

Supplier's Statement of Conformity with Regulation (EU) 2025/40 (PPWR) for packaging placed on the market on or after August 12, 2026

Oświadczenie dostawcy o zgodności z rozporządzeniem (UE) 2025/40 (PPWR) dotyczące opakowań wprowadzanych do obrotu od dnia 12 sierpnia 2026 r.

Disclaimer: This statement is based on available technical data, upstream declarations, and internal assessments. It is intended to enable the manufacturer, as defined by the PPWR, to establish its EU Declaration of Conformity (Article 39). It does not replace the manufacturer's responsibility.

Reminder, under Article 3.12 of the PPWR, the manufacturer is the “*natural or legal person that has packaging or a packaged product designed or manufactured under its own name or trademark, regardless of whether any other trademark is visible on the packaging or on the packaged product*”, except for micro-enterprises.

Zastrzeżenie: Niniejsze oświadczenie zostało sporządzone na podstawie dostępnych danych technicznych, deklaracji otrzymanych od dostawców w łańcuchu dostaw oraz wewnętrznych ocen. Jego celem jest umożliwienie wytwórcy, w rozumieniu PPWR, sporządzenia deklaracji zgodności UE (art. 39). Nie zastępuje ono odpowiedzialności wytwórcy.

Przypomnienie: Zgodnie z art. 3 pkt 12 PPWR, wytwórca oznacza „osobę fizyczną lub prawną, która projektuje lub wytwarza opakowania lub produkty w opakowaniach pod własną nazwą lub własnym znakiem towarowym, niezależnie od tego, czy na opakowaniu lub produkcie w opakowaniu widoczny jest jakikolwiek inny znak towarowy”, z wyjątkiem mikroprzedsiębiorstw.

Contents / *Spis treści*

1. Purpose of the certificate / <i>Cel oświadczenia</i>	2
2. Issuer's Identification / <i>Dane identyfikacyjne wystawcy</i>	2
3. Description of packaging components / <i>Opis elementów opakowania</i>	2
4. Compliance with applicable requirements / <i>Zgodność z mającymi zastosowanie wymaganiami</i>	5
5. Third-party assessment (if applicable) / <i>Ocena przeprowadzona przez stronę trzecią (jeżeli ma zastosowanie)</i>	8
Appendix to the declaration - Informative & optional information / <i>Załącznik do oświadczenia – informacje informacyjne i opcjonalne</i>	9
Article 6 – Recyclability / <i>Recykling opakowań</i>	9
Article 7 – Incorporation of Recycled Material / <i>Zawartość materiałów z recyklingu</i> ..	10
Article 11 – Reuse / <i>Wielokrotny użytek</i>	11

1. Purpose of the certificate

/Cel oświadczenia

The company */Spółka*:

GUILLIN POLSKA Sp. z o.o.

certifies that the packaging components described below comply, **based on the information available as of the date of signature**, with the applicable requirements of Regulation (EU) 2025/40 (PPWR), in particular Articles 5 through 12.

oświadcza, że opisane poniżej elementy opakowania, na podstawie informacji dostępnych na dzień podpisania niniejszego oświadczenia, są zgodne z mającymi zastosowanie wymaganiami rozporządzenia (UE) 2025/40 (PPWR), w szczególności z wymaganiami określonymi w art. 5–12.

2. Issuer's Identification

/Dane identyfikacyjne wystawcy

Company name: */Nazwa spółki*: Guillin Polska Sp. z o.o.

SIRET/VAT No.: */Nr SIRET / NIP (VAT)*: PL 9111852886

Address: */Adres*: ul. Przemysłowa 3, 56-400 Oleśnica, Polska

Contact (name / email / phone): */Dane kontaktowe (imię i nazwisko / adres e-mail / numer telefonu)*:
Bożena KroczeK – Quality Manager ; bkroczeK@guillinpolska.pl ; Mob: +48 785 989 786

Status: */Status:*

☒ Supplier */Dostawca*

☐ Agent (power of attorney attached) */Pełnomocnik (pełnomocnictwo w załączeniu)*

3. Description of packaging components

/Opis elementów opakowania

Packaging manufactured from polypropylene **PP**, intended for direct contact with food. This declaration covers transparent and coloured versions of the products.

*Opakowania wytworzone z folii polipropylenowej **PP** przeznaczone do bezpośredniego kontaktu z żywnością. Deklaracja obejmuje produkty w wersji transparent oraz kolor.*

Commercial references: */Oznaczenia handlowe:*

The detailed list of product references covered by this statement is available in the GUILLIN POLSKA system and is not reproduced in this document. */Szczegółowy wykaz indeksów produktowych objętych niniejszym oświadczeniem jest dostępny w systemie dokumentacji GULLIN POLSKA i nie jest powielany w niniejszym dokumencie.*

This statement covers the following packaging family/range:

/Niniejsze oświadczenie obejmuje następującą rodzinę/serię opakowań:

TUSIPACK, MAPIPACK, FORMIPACK, POKEPACK, DELIPACK, MARMIPACK, PRATIPACK, PRESTIPACK, SALIPACK, SERVIPACK, AVIPACK, BOWLIPACK, CUIPACK, ALPHATOP, RONDOPACK, CAISSIPACK, GASTROPACK, ALPHAKIV, ONDIPACK, PLATIPACK, ARCHIPACK, ALPHACEL, COOKIPACK, STANDIPACK, DELIVERIPACK, WOKIPACK, FILIPACK, MAXIPACK, NESTIPACK, RAVIPACK

Internal references: */Oznaczenia wewnętrzne:*

Packaging type: please select in which category your packaging can refer with the PPWR classification */Rodzaj opakowania: Proszę wybrać kategorię, do której opakowanie należy zgodnie z klasyfikacją określoną w PPWR.*

Table 1- Annex II - Indicative list of packaging materials, types and categories referred to in Art.6
Tabela 1 – Załącznik II - Orientacyjny wykaz materiałów opakowaniowych oraz rodzajów i kategorii opakowań, o których mowa w art. 6

Category N° <i>/Kategoria nr</i>	Predominant packaging material <i>/Główny materiał opakowaniowy</i>	Packaging type <i>/Rodzaj opakowań</i>	Format (illustrative and non-exhaustive) <i>/Format (niewyczerpujący wykaz do celów ilustracyjnych)</i>	Colour / Optical transm <i>/Barwa / przepuszczalność optyczna</i>	TICK the box <i>/Zaznaczyć właściwe pole</i>
1	Glass <i>/Szkło</i>	Glass and composite packaging, of which the majority is glass	Bottles, jars, flacons, cosmetics pots, tubs, ampoules, vials made of glass (soda lime silica), aerosol cans	—	
1	Szkło	Opakowania szklane i wielomateriałowe składające się w większości ze szkła	Butelki, słoiki, flakony, słoiczki na kosmetyki, kubeczki, ampułki, fiolki ze szkła (szkło sodowo-wapniowo-krzemianowe), pojemniki aerozolowe	—	
2	Paper/cardboard	Paper/cardboard packaging	Boxes, trays, grouped packaging, flexible paper packaging (e.g. films, sheets, pouches, lidding, cones, wrappers)	—	
2	Papier/tektura	Opakowania z papieru/tektury	Pudła, tacki, opakowania zbiorcze, elastyczne opakowania papierowe (np. folie, arkusze, torebki, przykrywkki, rożki, owijki)	—	
3	Paper/cardboard	Composite packaging of which the majority is paper/cardboard	Liquid packaging board, and paper cups (i.e. laminated with polyolefin and with or without aluminium), trays, plates and cups, metallised or plastic laminated paper/cardboard, paper/cardboard with plastic liners/ windows	—	
3	Papier/tektura	Opakowania wielomateriałowe składające się w większości z papieru/tektury	Kartony do pakowania płynów i papierowe kubki (tj. laminowane poliolefinami, z aluminium lub bez), tacki, talerze i kubki, metalizowane lub laminowane tworzywem sztucznym papier/tektura, papier/tektura z wkładkami/okienkami z tworzywa sztucznego	—	
4	Metal	Steel and composite packaging of which the majority is steel	Rigid formats (aerosols cans, cans, paint tins, boxes, trays, drums, tubes) made of steel, including tinplate and stainless steel	—	
4	Metal	Opakowania stalowe i wielomateriałowe składające się w większości ze stali	Formaty opakowań sztywnych (pojemniki aerozolowe, puszkki, puszkki na farby, pudła, tacki, bębny, tuby) wykonanych ze stali, w tym blachy białej i stali nierdzewnej	—	

5	Metal	Aluminium and composite packaging of which the majority is aluminium – rigid	Rigid formats (food and beverage cans, bottles, aerosols, drums, tubes, cans, boxes, trays) made of aluminium	—	
5	<i>Metal</i>	<i>Opakowania aluminiowe i wielomateriałowe składające się w większości z aluminium – sztywne</i>	<i>Formaty opakowań sztywnych (puszki na żywności i napoje, butelki, pojemniki aerozolowe, bębny, tuby, puszki, pudła, tacki) wykonanych z aluminium</i>	—	
6	Metal	Aluminium and composite packaging of which the majority is aluminium – semi-rigid and flexible	Semi rigid and flexible formats (containers and trays, tubes, foils, flexible foil) made of aluminium	—	
6	<i>Metal</i>	<i>Opakowania aluminiowe i wielomateriałowe składające się w większości z aluminium – półsztywne i elastyczne</i>	<i>Formaty opakowań półsztywnych i elastycznych (pojemniki i tacki, tuby, folie, folie elastyczne) wykonanych z aluminium</i>	—	
7	Plastic	PET – rigid	Bottles and flasks	Transparent clear / coloured, opaque	
7	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>Politereftalan etylenu – sztywne</i>	<i>Butelki i butle</i>	<i>Przezroczyste bezbarwne/barwne, nieprzezroczyste</i>	
8	Plastic	PET – rigid	Rigid formats other than bottles and flasks (including pots, tubs, jars, cups, mono- and multilayer trays and containers, aerosol cans)	Transparent clear / coloured, opaque	
8	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>Politereftalan etylenu – sztywne</i>	<i>Formaty opakowań sztywnych inne niż butelki i butle (w tym naczynia, kubeczki, słoiki, kubki, jedno- i wielowarstwowe tacki i pojemniki, pojemniki aerozolowe)</i>	<i>Przezroczyste bezbarwne/barwne, nieprzezroczyste</i>	
9	Plastic	PET – flexible	Films	Natural / coloured	
9	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>Politereftalan etylenu – elastyczne</i>	<i>Folie</i>	<i>Naturalne/barwne</i>	
10	Plastic	PE – rigid	Containers, bottles, trays, pots and tubes	Natural / coloured	
10	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>Politereftalan etylenu – sztywne</i>	<i>Pojemniki, butelki, tacki, naczynia i tuby</i>	<i>Naturalne/barwne</i>	
11	Plastic	PE – flexible	Films, including multilayer and multi-material packaging	Natural / coloured	
11	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>Polietylen – elastyczne</i>	<i>Folie, w tym opakowania wielowarstwowe i wielomateriałowe</i>	<i>Naturalne/barwne</i>	
12	Plastic	PP – rigid	Containers, bottles, trays, pots and tubes	Natural / coloured	X
12	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>Polipropylen – sztywne</i>	<i>Pojemniki, butelki, tacki, naczynia i tuby</i>	<i>Naturalne/barwne</i>	X
13	Plastic	PP – flexible	Films, including multilayer and multi-material packaging	Natural / coloured	
13	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>Polipropylen – elastyczne</i>	<i>Folie, w tym opakowania wielowarstwowe i wielomateriałowe</i>	<i>Naturalne/barwne</i>	
14	Plastic	HDPE and PP – rigid	Crates and pallets, corrugated board plastic	Natural / coloured	
14	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>HDPE i polipropylen – sztywne</i>	<i>Skrzynie i palety, płyty faliste z tworzyw sztucznych</i>	<i>Naturalne/barwne</i>	
15	Plastic	PS and XPS – rigid	Rigid formats (including dairy packaging, trays, cups and other food containers)	Natural / coloured	
15	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>PS i XPS – sztywne</i>	<i>Formaty opakowań sztywnych (w tym opakowania przetworów mlecznych, tacki, kubki i inne pojemniki na żywność)</i>	<i>Naturalne/barwne</i>	
16	Plastic	EPS – rigid	Rigid formats (including fish boxes / white goods and trays)	Natural / coloured	
16	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>EPS – sztywne</i>	<i>Formaty opakowań sztywnych (w tym pudełka na ryby / AGD i tacki)</i>	<i>Naturalne/barwne</i>	
17	Plastic	Other rigid plastics (e.g. PVC, PC) including multi-materials – rigid	Rigid formats, including, intermediate bulk containers, drums	—	
17	<i>Tworzywa sztuczne</i>	<i>Pozostałe sztywne tworzywa sztuczne (np. PVC, PC), w tym materiały wielomateriałowe – sztywne</i>	<i>Formaty opakowań sztywnych, w tym duże pojemniki do przewozu luzem, bębny</i>	—	
18	Plastic	Other flexible plastics including multi-materials – flexible	Pouches, blisters, thermoformed packaging, vacuum packaging, modified atmosphere/modified humidity packaging, including flexible intermediate bulk containers, bags, stretch films	—	

18	Tworzywa sztuczne	Inne elastyczne tworzywa sztuczne, w tym materiały wielomateriałowe – elastyczne	Torebki, blistry, opakowania termoformowane, opakowania próżniowe, opakowania ze zmodyfikowaną atmosferą/wilgotnością, w tym elastyczne duże pojemniki do przewozu luzem, torby, folia stretch	—	
19	Plastic	Biodegradable plastics (1) – rigid (e.g. PLA, PHB) and flexible (e.g. PLA)	Rigid and flexible formats	—	
19	Tworzywa sztuczne	Biodegradowalne tworzywa sztuczne (1) – sztywne (na przykład PLA, PHB) i elastyczne (na przykład PLA)	Formaty opakowań sztywnych i elastycznych	—	
20	Wood, cork	Wooden packaging, including cork	Pallets, boxes, crates	—	
20	Drewno, korek	Opakowania drewniane, w tym opakowania korkowe	Palety, pudła, skrzynie	—	
21	Textile	Natural and synthetic textile fibres	Bags	—	
21	Wyroby włókiennicze	Naturalne i syntetyczne włókna tekstylne	Torby	—	
22	Ceramics or porcelain stoneware	Clay, stone	Pots, containers, bottles, jars	—	
22	Wyroby ceramiczne lub porcelanowe wyroby kamionkowe	Gлина, kamień	Naczynia, pojemniki, butelki, słoiki	—	

(1) Please note that this category contains plastics that are readily biodegradable (meaning a proven ability to convert >90 % of the original material into CO₂, water and minerals by biological processes within 6 months) and regardless of the feedstock used for their production. Biobased polymers that are not readily biodegradable are covered under the other relevant plastic categories
/Należy zauważyć, że niniejsza kategoria obejmuje tworzywa sztuczne łatwo ulegające biodegradacji (co oznacza udowodnioną zdolność do przekształcenia > 90 % materiału oryginalnego w CO₂, wodę i minerały w procesach biologicznych w ciągu 6 miesięcy) niezależnie od surowców wykorzystanych do ich produkcji. Biopolimery, które nie ulegają łatwo biodegradacji, wchodzą w zakres pozostałych odpowiednich kategorii tworzyw sztucznych.

Optional /Opcjonalnie

- Component material(s) : /Materiał(y) komponentu:
Polypropylene PP / Polipropylen PP
- Additives / layers / assemblies: /Dodatki / warstwy / zespoły:
single-material packaging / opakowanie jednomateriałowe
- Related accessories: /Powiązane akcesoria:
n/d
- Dimensions / weight: /Wymiary / masa:
In accordance with the product specification / zgodnie z kartą techniczną wyrobu

4. Compliance with applicable requirements

/Zgodność z mającymi zastosowanie wymaganiami

Article 5.1 – Substances of Concern (SoC)

/Artykuł 5 ust. 1 – Substancje wzbudzające obawy (SoC)

☒ Compliant (minimization obligation demonstrated) */Zgodne (wykazano spełnienie obowiązku minimalizacji)*

Basis for demonstration: */Podstawa wykazania zgodności:*

- ☒ Supplier MSDS */Karta charakterystyki (MSDS) dostawcy*
- ☒ Material declarations */Deklaracje materiałowe*
- ☒ Internal analysis */Analiza wewnętrzna*
- ☐ Other: ... */Inne :*

Reference lists used: */Wykorzystane wykazy referencyjne:*

- ☒ REACH SVHC
- ☐ CLP
- ☐ POP
- ☐ Other: ... */Inne:*

The technical documentation demonstrating this compliance, including the risk analysis and qualitative descriptions set out in Annex VII, is retained by GUILLIN POLSKA and made available to the competent authorities and authorised parties, in accordance with the applicable regulatory provisions. */Dokumentacja techniczna potwierdzająca tę zgodność, w tym analiza ryzyka i jakościowe opisy wymagane przez Załącznik VII, jest przechowywana przez GUILLIN POLSKA i udostępniana właściwym organom oraz upoważnionym podmiotom, zgodnie z obowiązującymi wymogami regulacyjnymi.*

Article 5.4 – Heavy Metals

Artykuł 5 ust. 4 – Metale ciężkie

- ☒ Compliant (Pb + Cd + Hg + Cr(VI) < 100 ppm) */Zgodne (Pb + Cd + Hg + Cr(VI) < 100 ppm)*

Method of verification: */Metoda weryfikacji:*

- ☒ Supplier declaration */Deklaracja dostawcy*
- ☒ Analytical results */Wyniki badań*
- ☐ Material specification */Specyfikacja materiałowa*
- ☐ Other: ... */Inne:*

The technical documentation demonstrating this compliance, including the risk analysis and qualitative descriptions set out in Annex VII, is retained by GUILLIN POLSKA and made available to the competent authorities and authorised parties, in accordance with the applicable regulatory provisions. */Dokumentacja techniczna potwierdzająca tę zgodność, w tym analiza ryzyka i jakościowe opisy wymagane przez Załącznik VII, jest przechowywana przez GUILLIN POLSKA i udostępniana właściwym organom oraz upoważnionym podmiotom, zgodnie z obowiązującymi wymogami regulacyjnymi.*

Article 5.5 – PFAS (if food contact)

Artykuł 5 ust. 5 – PFAS (w przypadku kontaktu z żywnością)

- ☒ Applicable */Ma zastosowanie* ☐ Not applicable */Nie ma zastosowania*

If applicable, check the box: */Jeżeli ma zastosowanie, zaznacz odpowiednie pole:*

- ☒ No intentional addition */Brak celowego dodawania*
- ☒ Total fluoride < 50 ppm */Fluor całkowity < 50 ppm*
- ☐ Compliance with 25 ppb / 250 ppb thresholds */Zgodność z progami 25 ppb / 250 ppb*
- ☐ Other: ... */Inne:...*

Method used: */Zastosowana metoda:*

- ☒ Supplier declaration */Deklaracja dostawcy*
- ☒ Total fluorine analysis */Analiza fluoru całkowitego*
- ☐ Targeted PFAS analysis */Ukierunkowana analiza PFAS*

The technical documentation demonstrating this compliance, including the risk analysis and qualitative descriptions set out in Annex VII, is retained by GUILLIN POLSKA and made available to the competent authorities and authorised parties, in accordance with the applicable regulatory provisions. */Dokumentacja techniczna potwierdzająca tę zgodność, w tym analiza ryzyka i jakościowe opisy wymagane przez Załącznik VII, jest przechowywana przez GUILLIN POLSKA i udostępniana właściwym organom oraz upoważnionym podmiotom, zgodnie z obowiązującymi wymogami regulacyjnymi.*

Article 10 – Reduction

Artykuł 10 - Minimalizacja opakowań

☒ Packaging weight and volume reduced to the minimum necessary to ensure its functions (protection, logistics, hygiene, information, etc.) in accordance with Annex IV of the PPWR. */Masa i objętość opakowania zostały ograniczone do minimum niezbędnego do zapewnienia jego funkcji (ochrona, logistyka, higiena, informacja itp.), zgodnie z załącznikiem IV do PPWR.*

☐ Packaging compliant with the existing harmonized standard EN 13428/2004. */Opakowanie jest zgodne z obowiązującą normą zharmonizowaną EN 13428:2004.*

This packaging was designed to ensure product protection, hygiene and mechanical strength during transport. Its thickness and dimensions are the minimum necessary to maintain mechanical strength, stackability and functional performance. Any further reduction in material would compromise the product's integrity. The design avoids any unnecessary empty space and oversizing.

/To opakowanie zostało zaprojektowane w celu zapewnienia ochrony produktu, higieny oraz wytrzymałości mechanicznej podczas transportu. Jego grubość i wymiary stanowią minimum niezbędne do zachowania wytrzymałości mechanicznej, możliwości piętrowienia oraz właściwości użytkowych. Każde dalsze ograniczenie ilości materiału naruszyłoby integralność produktu. Projekt eliminuje wszelką zbędną pustą przestrzeń oraz nadmierne wymiary opakowania.

If the packaging meets specific customer specifications (drawing, registered design), then it is up to the customer to justify how the defined packaging meets these requirements. */Jeżeli opakowanie spełnia szczegółowe wymagania klienta (rysunek, zarejestrowany wzór), wówczas to na kliencie spoczywa obowiązek uzasadnienia, w jaki sposób określone opakowanie spełnia te wymagania.*

The technical documentation demonstrating this compliance, including the risk analysis and qualitative descriptions set out in Annex VII, is retained by GUILLIN POLSKA and made available to the competent authorities and authorised parties, in accordance with the applicable regulatory provisions. */Dokumentacja techniczna potwierdzająca tę zgodność, w tym analiza ryzyka i jakościowe opisy wymagane przez Załącznik VII, jest przechowywana przez GUILLIN POLSKA i udostępniana właściwym organom oraz upoważnionym podmiotom, zgodnie z obowiązującymi wymogami regulacyjnymi.*

5. Third-party assessment (if applicable)
/Ocena przez stronę trzecią (jeżeli dotyczy)

☒ Not applicable */Nie dotyczy*

☐ Applicable */Dotyczy*

Organization: */Organizacja:*

Name / address / number: ... */Nazwa / adres / numer:...*

Type: */Rodzaj:*

☐ Audit */Audyt* ☐ Certification */Certyfikacja* ☐ Testing */Badania*

References: */Odniesienia (referencje):*

Validity: */Okres ważności:*

URL link or QR code linking to the digital version (to facilitate the ongoing updates required by Article 39.2.) */Link URL lub kod QR prowadzący do wersji cyfrowej dokumentu (w celu ułatwienia bieżącej aktualizacji zgodnie z wymogami art. 39 ust. 2).*

* * *

This statement is issued under the sole responsibility of the supplier. It is based on the information available as of the date of signature. */ Niniejsze oświadczenie zostało wydane na wyłączną odpowiedzialność dostawcy. Zostało sporządzone na podstawie informacji dostępnych na dzień jego podpisania.*

Signature */Podpis*

Name: */Imię i nazwisko:* Bożena Kroczeł

Position: */Stanowisko:* Quality Manager / Kierownik dz. jakości

Location: */Miejsce sporządzenia:* Oleśnica

Date: */Data:* 05.08.2026

(Signature + stamp) */(Podpis i pieczęć)*

Kroczeł



Appendix to the declaration - Informative & optional information

Załącznik do oświadczenia – informacje dodatkowe (opcjonalne)

Important: These items are not subject to any regulatory requirements as of August 12, 2026, and are provided for informational purposes only.

***Ważne:** Na dzień 12 sierpnia 2026 r. pozycje te nie podlegają żadnym wymaganiom regulacyjnym i są udostępniane wyłącznie w celach informacyjnych.*

Article 6 – Recyclability

Artykuł 6 – Recyklingowość

REMINDER / PRZYPOMNIENIE

Recyclability can only be assessed on the basis of the final form of the packaging, i.e. the packaging as it is placed on the market. / Recyklingowość może być oceniana wyłącznie na podstawie ostatecznej postaci opakowania, tj. opakowania w formie, w jakiej jest ono wprowadzane do obrotu.

Declaration / Oświadczenie

☒ Information provided voluntarily / *Informacje przekazane dobrowolnie*

Level of assessment / Poziom oceny

☒ Internal assessment / *Ocena wewnętrzna*

☐ Assessment based on existing standards / *Ocena oparta na obowiązujących normach*

Standard used (if applicable) / Zastosowana norma (jeżeli dotyczy)

☐ EN 13430

☐ EN 18120 series - version 2026

☐ RecyClass

☐ COTREP

☐ APR

☐ Other: ... / *Inne: ...*

Grade if known / Klasa (jeżeli jest znana)

☐ A

☐ B

☐ C

☐ below C / *poniżej C*

Known limitations: (e.g. the yellow constituents or components identified in the DFR) / *Znane ograniczenia: (np. żółte składniki lub komponenty zidentyfikowane w DFR)*

The packaging covered by this statement is made from monomaterial polypropylene (PP).

Polypropylene (PP) can be mechanically recycled. Thanks to the monomaterial construction, the packaging is characterised by the potential for material recycling, the implementation of which depends on the available collection, sorting, and recycling infrastructure.

This statement has been prepared on the basis of technological data and available scientific literature concerning the properties and recycling of polypropylene (PP). It reflects the current state of technical knowledge and the solutions applied as of the date of its issue.

The assessment of recyclability depends on the final configuration of the packaging placed on the market, in particular the presence of labels, inks, lids, absorbent materials or other components added after delivery by GUILLIN POLSKA.

Opakowania objęte niniejszym oświadczeniem wykonane są z monomateriałowego polipropylenu (PP). Polipropylen (PP) może być poddawany recyklingowi mechanicznemu. Dzięki monomateriałowej konstrukcji opakowania charakteryzują się potencjałem do recyklingu materiałowego, którego realizacja zależy od dostępności infrastruktury zbiórki, sortowania i recyklingu.

Niniejsze oświadczenie zostało sporządzone na podstawie danych technologicznych oraz dostępnej literatury naukowej dotyczącej właściwości i recyklingu polipropylenu (PP). Odzwierciedla ono aktualny stan wiedzy technicznej oraz rozwiązania stosowane na dzień jego wydania.

Ocena przydatności do recyklingu zależy od ostatecznej konfiguracji opakowania wprowadzanego do obrotu, w szczególności od obecności etykiet, nadruków, pokrywek, materiałów absorbujących lub innych elementów dodanych po dostarczeniu przez GUILLIN POLSKA.

Article 7 – Incorporation of Recycled Material

Artykuł 7 – Zawartość materiału pochodzącego z recyklingu

☒ Packaging containing recycled plastic /*Opakowanie zawierające tworzywo sztuczne pochodzące z recyklingu*

Type of recycled material /*Rodzaj materiału pochodzącego z recyklingu*

☐ PCR (post-consumer) /*PCR (pokonsumencki)*

☒ PIR (pre-consumer) /*PIR (poprodukcyjny)*

☐ Both /*Oba*

Content (if available) /*Zawartość (jeżeli jest dostępna)*

% recycled plastic: / *% tworzywa sztucznego pochodzącego z recyklingu* : ~ 50%

Method of verification /*Metoda weryfikacji*

☐ Supplier declaration /*Oświadczenie dostawcy*

☐ Third-party certification (e.g., ISCC+, RecyClass) /*Certyfikacja przez stronę trzecią (np. ISCC+, RecyClass)*

☒ Other: /*Inna*: Internal formulation and production records /*Wewnętrzna dokumentacja dotycząca receptury i procesu produkcji*

Any restrictions / Ograniczenia (jeżeli występują)

- ☒ Food contact (compliance with Regulation (EC) No. 1935/2004 (all materials) , 2022/1616 (mechanical or physical recycling) or 10/2011 (virgin or chemical recycling) / *Kontakt z żywnością (zgodność z rozporządzeniem (WE) nr 1935/2004 (wszystkie materiały), rozporządzeniem (UE) 2022/1616 (recykling mechaniczny lub fizyczny) lub rozporządzeniem (UE) nr 10/2011 (tworzywa pierwotne lub recykling chemiczny))*
- ☐ Other: /Inne:

Article 11 – Reuse**Artykuł 11 – Wielokrotny użytek**

- ☒ Packaging designed to be reusable / *Opakowanie zaprojektowane z myślą o ponownym użyciu*

The detailed list of product references covered by the requirements for reuse, together with the information demonstrating compliance with these requirements, is provided in a separate document entitled "Statement on the reusability of products".

Szczegółowy wykaz indeksów objętych wymaganiami dotyczącymi wielokrotnego użycia oraz informacje potwierdzające spełnienie tych wymagań zostały przedstawione w odrębnym dokumencie „Oświadczenie w zakresie wielokrotnego użycia wyrobów”.

Quality compliance (Art. 11.1) /Spełnienie wymagań jakościowych (art. 11 ust. 1)

- ☐ Mechanical strength / *Wytrzymałość mechaniczna*
- ☐ Cleanability / *Możliwość czyszczenia*
- ☐ Suitable for multiple cycles / *Przystosowanie do wielokrotnego użycia*
- ☐ Existing or planned logistics system / *Istniejący lub planowany system logistyczny*

Estimated number of cycles (if available) / Szacowana liczba cykli (jeżeli jest dostępna)

.....

Justification method / Metoda uzasadnienia

- ☐ Internal testing / *Badania wewnętrzne*
- ☐ Design specification / *Specyfikacja projektowa*
- ☐ Feedback / *Informacje zwrotne (feedback)*